
成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 29.7 33.0 36.0 39.0

実績値 29.7 27.4 27.4

達成率 100.0% 83.0% 76.1%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 36.0 40.0 43.0 46.0

実績値 36.6 39.8 41.0

達成率 101.7% 99.5% 95.3%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

「よりよい社会に貢献したいという気持ちが
強まった」「自分にできることはなんだろうと
考えるきっかけになった」等の感想があり、
受講者の意識向上に寄与している。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

成果を測る参考指標については、ここ数年のジェンダーギャップ指数（120位、116位、125位、118位）や多様な性自認、
性的指向の人々に対する発言などの報道も影響していると思われるが、啓発による区民の人権意識の高まりから、現
状に対してより厳しい評価がなされているという側面もあると考えられる。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

区民主体の事業支援（①エポック10フェス
タ2023の開催、②エポック10登録団体との
共催事業の実施）
③男女共同参画関係普及啓発事業（主催
各種講演会・講座）の実施

（1）取組方
針 区民主体の男女共同参画の推進

ジェンダー平等のもと、すべての人の人権
と多様性が尊重される社会の実現

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　　
１　施策№ 2-3-1
２.　地域づくりの方向 多様性を尊重し合えるまち

３.　政策 男女共同参画社会の実現

６.　評価責任者 総務部長

４　施策 あらゆる分野における男女共同参画の推進【重点】

５.　目指すべきまちの姿
性別等に関わりなく、誰もがその個性と能力を十分に発揮でき、また、自らの意思によってあら

ゆる場に参画する機会が保障されるまち。

７.　施策関連課
男女平等推進センター

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

「性別等により、差別されな
い社会である」と思う区民の
割合【％】

区の附属機関・審議会等の
女性の参画率【％】

引き続き、登録団体や関係機関との連携のもと、共催事業数増など積極的な事業展開を図るとともに、多
様な性自認・性的指向の人々に対する理解の促進や当事者支援事業の実施、事業参加が比較的少ない
若年層等が関心を持てるよう手法を工夫するなどして事業効果を高めていく。
女性委員比率については、令和6年4月1日現在40.6%であり、前年同日現在 41.0％から0.4ポイント減少し
た。目標の50%達成に向けて、さらに庁内の意識を高めるべく働きかけを継続する。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

3,462 2,259 1,595

3,462 2,259 1,595

91.1% 93.6%

事業区分 113.3% 117.6%

11,788 11,872 12,679

11,256 11,329 11,884

105.3% 102.1%

事業区分 97.3% 99.1%

4,439 297 0

4,439 297 0

72.7% 145.5%

事業区分 60.0% 108.6%

事業区分

19,689 14,428 14,274
19,157 13,885 13,479

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分
0 0 0
0 0 0

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

19,689 14,428 14,274

19,157 13,885 13,479

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

成果指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

一般事業

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

男女平等推進センター「エポック10」管理運営事業

一般事業

「わたしらしく、暮らせるまち。」推進事業

男女共同参画啓発事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

SDGｓ未来
都市推進
課

男女平等
推進セン
ター

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

男女平等
推進セン
ター

項目



成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 22.4 25.0 28.0 31.0

実績値 22.4 19.3 21.0

達成率 100.0% 77.2% 75.0%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 150 250 300 350

実績値 232 271 306

達成率 154.7% 108.4% 102.0%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

主催事業については、参加者の満足度がいず
れも9点以上（10点満点）であり、「自分のモヤモ
ヤが開け、視界が広がった」「生きづらさの原因
がわかった」等の前向きな感想が得られた。
（公財）東京しごと財団との共催で実施した女性
向け就労支援セミナーでは、参加者全員が「大
いに役立ちそう」または「役立ちそう」と回答し、
「就活の始め方に悩んでいたがモチベーションが
上がった」「フルで働くことに決めた」等の感想が
得られた。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

活動指標の実績値と達成率が上昇していることからも、女性の就労意欲や自己実現への意識の高まりがうかがわれ
る。成果指標の実績値は前年度と比べ上昇したものの、希望する雇用形態と現実とのギャップがあることに加え、コロ
ナ禍において顕在化した女性の困難な状況や、ここ数年のジェンダーギャップ指数(120位、116位、125位）についての
報道等が区民の意識に浸透している可能性等が影響し、低い水準になっていると考えられる。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

①ワーク・ライフ・バランス推進
②就労と子育て・介護との両立・再就職支
援事業を関係機関と共催
③自己実現のための講座実施

（1）取組方
針 就労や起業などによる自己実現の

推進

女性が働き続けられるまちを推進すること
で、すべての人がワーク・ライフ・バランス
を実現できる

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　　
１　施策№ 2-3-2
２.　地域づくりの方向 多様性を尊重し合えるまち

３.　政策 男女共同参画社会の実現

６.　評価責任者 総務部長

４　施策 女性が輝くまちの推進

５.　目指すべきまちの姿
女性が自らの意志によって、自己実現のために行動できるまち。

７.　施策関連課
男女平等推進センター

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

令和5年度
達成状況

A：達成

「女性が自ら望む形で働ける
社会である」と思う区民の割
合【％】

就労・自己実現に係る事業
における参加者数【人】

引き続き、就労と子育て・介護の両立ができる事業者情報や再就職のためのノウハウを持った関係機関と
連携し、女性が望む形での就職に結び付けていく。
自己実現のための講座については、講師選定の幅や参加者の層を広げるため、平日夜間、土日にオンラ
インで実施も検討する。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

3,462 2,259 1,595

3,462 2,259 1,595

91.1% 93.6%

事業区分 113.3% 117.6%

408 283 320

408 283 320

87.7% 84.3%

事業区分 103.3% 104.4%

事業区分

事業区分

3,870 2,542 1,915
3,870 2,542 1,915

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分
0 0 0
0 0 0

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

3,870 2,542 1,915

3,870 2,542 1,915

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

成果指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

ワーク・ライフ・バランス推進事業

計画事業

男女共同参画啓発事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

男女平等
推進セン
ター

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

男女平等
推進セン
ター

項目



成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 11.7 15.0 20.0 25.0

実績値 11.7 11.1 11.3

達成率 100.0% 74.0% 56.5%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 780 850 920 1,000

実績値 716 591 539

達成率 91.8% 69.5% 58.6%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

将来の深刻なDVを防止するには早期の教
育が大変重要であることから、教育委員会
との連携により、令和5年度は、「デートDV
予防教室」を拡充実施し、区内全中学校
957名が受講。（委託団体は、セーフコミュ
ニティDV防止対策委員）　生徒からは、暴
力のない対等な人間関係が大切であると
の気づきがある他、暴力行為の認知度が
受講前26.5％から受講後71.0％と上がる
等、人権意識を高める効果があった。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

相談機関が周知されていると思う区民の割合は、11.3％で前年度比0.2ポイント上昇。2016年度(前期計画策定時）
6.6％であった割合が11％代を推移している。町会掲示版等を活用した周知の現れと考える。コロナ渦の2020年度の
716件が過去最高の相談件数となり、その後減少はしたものの一定数の相談を受けている。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

・各種相談事業
・DV防止啓発事業の実施及び関係機関と
の相互連携

（1）取組方
針 暴力を容認しない地域づくりの推進

区民のジェンダー平等意識が醸成されDV
被害者にも加害者にも傍観者にもならず安
全・安心に暮らせるとともに、DVの早期発
見と暴力重度化の防止につながる。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　
１　施策№ 2-3-3
２.　地域づくりの方向 多様性を尊重し合えるまち

３.　政策 男女共同参画社会の実現

６.　評価責任者 総務部長

４　施策 配偶者等暴力防止対策の充実

５.　目指すべきまちの姿
配偶者等からのあらゆる暴力を根絶し、人権が尊重された安心して暮らせるまち。

７.　施策関連課
男女平等推進センター

子育て支援課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

C：未達成

令和5年度
達成状況

C：未達成

「配偶者等からの暴力(DV)に関
する相談機関が周知されてい

る」と思う区民の割合【%】

DV相談件数【件】

成果指標（「配偶者等からの暴力(DV)に関する相談機関が周知されている」と思う区民の割合）:11%代を推移し
ており、前期計画策定時6.6％代から大きく上昇したが、目標値を目指しさらに周知を進めていく。
活動指標（「DV相談件数」）:コロナ渦に急増した相談は減少してきたものの、増加する児童虐待との関連性も指
摘されていることから、引き続き区民や地域の見守り役である民生委員や町会長、関係機関等を対象にＤＶに
関する理解の促進を図り、潜在化しやすいDVの早期発見・早期相談につなげていく。
取組方針:「暴力は決して許されるものではない」という地域づくりを推進し、DVの早期発見・重度化の防止を図
るとともに、新たな加害者を生まないため若年層を対象とした予防教育を強化し推進する。また、被害者の自立
には、精神的ケアが欠かせないことから、DV被害者の自尊心が回復し、自分のために意思決定ができる力を取
り戻せるよう、関係機関と連携等し中長期的な精神的サポートがとれるよう相談対応を進めていく。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

1,782 1,755 3,931

1,782 1,755 3,235

97.5% 78.4%

事業区分 111.5% 96.6%

事業区分

事業区分

事業区分

1,782 1,755 3,931
1,782 1,755 3,235

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分
0 0 0
0 0 0

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

1,782 1,755 3,931

1,782 1,755 3,235

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

成果指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

男女共同参画相談・DV防止対策事業関係経費

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

男女平等
推進セン
ター

項目


